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答えは１ページ 

整数と小数 

まとめの問題 

次の  をうめましょう。 

 ①     ＝10×2＋1×0＋0.1×0＋0.01×7＋0.001×4 

 ② 91.08＝10×  ＋1×  ＋0.1×  ＋0.01×   

 ③ 45.3 を 100 倍した数は    です。 

 ④ 903.1 を    にした数は 0.9031 です。 

 ⑤     を 10 倍した数は 0.708 です。 

 

次の数を書きましょう。 

 ① 0.206 を 100 倍すると 

（      ） 

 ③ 200.98 を
1

10
にすると 

（      ） 

 ② 6.01 を 1000 倍にすると 

（      ） 

 ④ 1600 を
1

1000
にすると 

（      ） 

 

次の数は，0.1 を何こ集めた数でしょう。 

 ① 0.8 

（      ） 

 ② 37.1 

（      ） 

 ③ 12 

（      ） 
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計算しましょう。 

 ① 25.78×10 

（      ） 

 ③ 90.2×100 

（      ） 

 ⑤ 78.394÷100 

（      ） 

 ⑦ 500.9÷10 

（      ） 

 ② 0.0201×1000 

（      ） 

 ④ 4.506×10 

（      ） 

 ⑥ 8042.3÷1000 

（      ） 

 ⑧ 120÷1000 

（      ） 

 

コピー用紙 1000 枚の重さをはかると，3992g でした。 

 このコピー用紙 1 枚の重さは何 g でしょうか。 

（      ） 

 


